

„...Twoje zdrowie jest dla nas ważne...”

99-200 Poddębice, ul. Mickiewicza 16, tel. 43/828 82 50, fax 43/828 82 55  
www.nzozpcz.pl, e-mail: sekretariat@nzozpcz.pl

Poddębice, dn. 02.05.2019 r.

Wszyscy zainteresowani  
postępowaniem

PCZ/ZP/ 101 /2019

Dotyczy: „Dostawy ciepłarki medycznej jednokomorowej dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”.

PCZ/ZP/3331/2/2019

#### Odpowiedzi na pytania

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 1 oraz art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania dotyczące postanowień ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „Dostawę ciepłarki medycznej jednokomorowej dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”:

- Pytanie 1. **Dotyczy poz. 7,8,9 zał. Nr 2 SIWZ** - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania wysokiej klasy ciepłarki medycznej o wymiarach 35cm x 40cm x 62cm?  
**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 2. **Dotyczy poz. 10 zał. Nr 2 SIWZ** - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania wysokiej klasy ciepłarki medycznej posiadającej bezpieczny zakres pracy temperatur w granicach 25-42 st. C? Nie ma uzasadnienia z medycznego punktu widzenia, do podgrzewania płynów infuzyjnych dla pacjenta do temperatury wyższej niż 42 st.C. Prosimy o dopuszczenie urządzenia, które pracuje w wymienionym powyżej bezpiecznym dla pacjenta zakresie.  
**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 3. **Dotyczy poz. 11 zał. Nr 2 SIWZ** - Czy poprzez sformułowanie „mikroprocesorowy system kontroli temperatury z dokładnością 0,1°C” Zamawiający dopuszcza, aby temperatura wskazywana przez wyświetlacz odpowiadała temperaturze wnętrza komory w której znajdują się płyny z dokładnością +/- 1°C? Prosimy o informację jaką metodą będzie sprawdzany ten parametr w celu jego potwierdzenia?  
**Odpowiedź:** Zapisy SIWZ pozostają bez zmian. Ocena oferty pod kątem potwierdzenia w/w parametru zostanie dokonana na podstawie dokumentów określonych w rozdziale VI.4.1) SIWZ.
- Pytanie 4. **Dotyczy poz. 13 zał. Nr 2 SIWZ** - Czy poprzez sformułowanie wymaganego trybu manualnego i automatycznego Zamawiający dopuszcza urządzenie, które automatycznie zapamiętuje ostatnio zadaną temperaturę i automatycznie po włączeniu jest do niej nagrzewane oraz posiada możliwość manualnej zmiany temperatury do jakiej urządzenie ma się nagrzać jeśli użytkownik stwierdzi że konieczna jest zmiana?  
**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

- Pytanie 5. **Dotyczy poz. 14 zał. Nr 2 SIWZ** - Prosimy, aby Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania urządzenia bez wmontowanego tzw. „czasu” (zegarka).  
**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 6. **Dotyczy poz. 16 zał. Nr 2 SIWZ** - Prosimy, aby Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania urządzenia posiadającego dwa zabezpieczenia: manualne i elektroniczne? Taka konfiguracja zabezpieczeń daje pewność bezpieczeństwa ogrzewania płynów.  
**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 7. **Dotyczy poz. 20,21 zał. Nr 2 SIWZ** - Prosimy, aby Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania wysokiej klasy ciepłarki medycznej, której moc grzałki wynosi 400W. Taka moc gwarantuje szybkie osiągnięcie temperatury wnętrza komory co przekłada się na szybkie dogrzanie znajdujących się w jej wnętrzu płynów.  
**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

Termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Wiceprezes Zarządu  
Ilek. med. Urzęd. Marjańska

